

免费体检 百余女工染上妇科病

徐矿集团向员工表示歉意并承担复查费用,事故原因仍在调查之中

过去的十余天时间,对于徐矿集团的一些女工而言,真是痛苦难熬的十余天。带给她们苦痛的,不是工作带来的劳累,而是瘙痒难堪的下身给她们带来的身心折磨。10月16日,来徐州市区复查的徐矿女职工小丽(化名)告诉记者,这一切都是今年9月底参加集团组织的体检后发生的。

徐矿集团称,根据检查结果,像小丽这样遭遇“难言之隐”的女职工,截至10月13日,共有186人。但据女工们私下了解,感染人数远远超过集团公布的数据。她们怀疑,可能是此次体检中使用的相关器材出了问题。

一起突发事件

女工突然感染 带来一身怀疑

小丽说,9月底徐矿集团组织员工在集团下属医院徐矿二院体检,此后没多久,就感觉自己下身有异样,白带开始增多。随着症状的加重,弄得自己坐立不安。到底是怎么回事?后来到医院再次检测发现,自己感染的竟是霉菌性阴道炎。洁身自好的女工小丽对自己如何感染上霉菌一事百思不得其解。

女职工小珍、小雨、小玲、小凤(均为化名)分别于10月3日、10月4日、10月7日、10月8日被查出是阴道霉菌阳性。一些关系不错的女工开始私下交

流,大家分析感染途径应该是集团组织的免费体检。更让女工们不满的是,早在她们体检之前,徐矿集团下属一学校的女职工体检后就发现了感染的情况,但徐矿集团和医院却没有立即采取相关的措施。

女职工们告诉记者,免费妇科体检是好事,但体检却给整出一身妇科病,现在不仅身体要遭受病痛的折磨,而且在精神上还要遭受丈夫的怀疑。这样的双重压力我们怎么受得了?现在来徐州市区的医院复查,听说这种病容易反复,很难根治,今后的生活该怎么办?几名女工这样对记者表示了她们们的担忧。

院方接受采访

院长很难表态 原因还在调查

10月17日上午,在位于徐州贾汪区的徐矿集团第二医院,院长王云清面对记者的采访,显得非常谨慎。他告诉记者,徐矿集团安排女职工在医院进行体检,出现了一些女工被感染霉菌的事情。但现在这个事情集团已经介入调查,目前调查还没有结论,自己很难表态。

徐矿集团第二医院党委书记介绍,医院接到出现不适症状的女工反映问题的时间是9月28日。对于有女工反映的问题早就暴露出来的说法以及女工们诸多的质疑,王书记并没有回应。他说,问题

发现后,医院在第一时间报告集团的同时,还向卫生行政主管部门作了反映。

“此次体检的主要器械和材料都是集团统一下发的,并且都是集团通过统一招标采购的。至于医院自己购进的小部分耗材,相关发票和合同已经被调查组带走了。”王书记称,“现在集团组织相关部门并请徐州市卫生局和徐州市妇幼保健院等单位的专家组成的调查组还在调查。到底哪个环节出了问题,还得等最终的结果,现在这个事情调查的相关进展医院不掌握,对于一些具体问题,王书记表示现在由集团统一对外发布。”



徐矿第二医院外景

该病能否治愈

必须正确对待 坚持系统治疗

白色念珠菌是一种腐物寄生菌,妇女阴道上皮细胞糖原增加,酸性增强时,白色念珠菌会繁殖引起阴道炎。

“霉菌性阴道炎是一种常见的妇科病,是真菌引起的,其主要的症状是会阴部瘙痒、疼痛和白带增多等不适。”徐矿集团表示,“该病症用抗真菌药物治疗一周左右,可使症状减轻或消失,霉菌检验转阴,以后再巩固治疗1次,定期复查3次正常为治愈。目前,经过积极治疗,大部分患病职工症状已经减轻或消失,目前正在巩固治疗。”徐矿集团称。

那么,极易反复的霉菌性阴道炎到底能不能治愈?有关妇科专家介绍,霉菌性阴道炎又称白色念珠菌性阴道炎,它是一种常见的妇科疾病,是由一种叫做白色念珠菌的真菌感染引起的生殖器疾病。该病在妇女中容易传播,引起白带增多、阴部瘙痒等症状。由于该病可以通过性生活传播,故世界卫生组织将其列入性传播疾病之中。尽管临床上许多患者都反映这种病看了多次,用了许多药也没有治愈,但实际上这是一种可以治愈的疾病,但必须正确对待,坚持系统规范的治疗。

事态发展调查

9月28日 发现感染 9月29日 体检继续

徐矿集团表示,徐矿集团从1990年开始就为女职工免费进行妇科体检,这也成了一项福利。体检每两年进行一次。今年的妇科体检中,徐矿集团还提高了检查标准(由15元/人增加到了40元/人),增加了B超的检查项目。

9月13日至9月29日

体检

据了解,此次妇科体检是在今年9月13日正式开始的。整个徐矿集团2万多名女职工按照单位所在地分别到徐矿一院、二院、总院以及个矿医院共16个点接受检查。其中,徐矿二院从9月7日开始对女职工进行体检,体检对象是徐州矿务集团化工有限责任公司、徐州矿务集团二机厂等5家单位的女职工,体检截至9月29日结束,总体检的人数为2513名。

9月28日

发现感染

徐矿集团称,徐矿第二医院最初是在9月28日了解到有女工感染的情况,并迅速采取了相关措施。在组织免费检

查治疗的同时,还迅速与各检查单位联系,说明情况,把治疗的药品发放到了各个单位。

9月30日

成立调查小组

10月10日

领导看望女工

10月10日晚,徐矿集团副总经理蔡冬林专程赶到贾汪,与感染女工代表进行了沟通。对他们表示歉意。并表示一定要采取积极有效的措施帮助她们治疗,使她们恢复健康。同时还承诺,徐矿集团表示感染女工可以任意选择一家市级医院进行复查,由集团公司承担所有的费用。

10月12日

市卫生局介入

10月12日,徐矿集团又

组织了由徐矿集团纪委、经营管理部、卫生处、药管处等部门的人员和请徐州市卫生局、徐州市妇幼保健院等单位的专家组成调查组进驻徐矿二院,对事件的原因进行深入调查。

“经过涂片检查,截至10月13日,共有186人阴道霉菌阳性。”徐矿集团称。但据记者了解的情况,女工们私下统计的感染人数远远超过集团公布的数据,大概有两三百人。

徐矿集团对记者表示,截至10月16日,经过复查,阳性的为16例。目前集团在采取措施帮助女工治疗的同时,将尽快查明事故原因,落实责任,并根据事件调查的情况,依照相关规定保障女工们的合法权益得到保障。调查结论将于近日公布,责任追究工作也将相继展开。

【最新进展】

不排除通过法律途径解决

近日,记者再次联系了几位感染霉菌的女工。还在接受复查的她们表示,事情都调查快20天了,到现在还没一个结果出来。集团目前的一些口

头承诺她们不再相信。因为在她们看来,事情拖得越久,对她们越不利。她们表示,在请妇联撑腰的同时,还将通过法律手段为这次感染事件讨个

说法。这次大范围的集体感染事件到底是什么原因引起的,最终将如何处理?快报将继续予以关注。快报记者 邢志刚

徐矿集团

徐州矿务集团有限公司是国家六部委首批核定的国有特大型企业,由23个分公司,19个全资、控股子公司和8个事业法人组成。1998年末,共有在册职

工10.65万人,拥有资产总额51.56亿元,年产原煤1200万吨,矿区总面积2094平方公里,周边连接鲁豫皖三省,矿山专用铁路与京沪、陇海两大铁路干线接轨,京杭大运河贯穿其间,有较强的交通区位优势。

刚刚成功改制的太平商场为答谢广大消费者,从14日起推出“2006太平金秋大送礼”活动,受到市民欢迎,本周双休日起送礼活动“提档升级”。

据介绍,商场活动期间购玉器、钻石饰品、穿着类商品

太平金秋大送礼 购物还是到太平

满100送20、满200送50元现金,再送实惠礼品!

满100送20,满200送50元现金,部分品牌、部分商品送得更多,力度更大!自本周六起,满100元同时再送实惠礼品,

如男装送华伦天奴·韦尼衬衫;儿童部送羽毛球拍;针织部送皮带;女装送洗衣粉,还有羽绒制品专用洗涤剂、毛巾等等,均

是有相当价值的实用物品,此外购鞋类商品、玉器钻石饰品将赠送更为实惠的惊喜用品。四楼太平婚庆床品博览

会2-6折大酬宾,满100元还送精美可爱的富贵鱼抱枕。上海锦杰全棉斜纹四件套原价520元现159元,上海银舸十

孔被99元,上海雪豹全棉四件套89元,七件套398元。六楼家电部海尔冰箱、洗衣机样品机6折起售,海尔冰吧、客厅柜6折起售。熊猫21英寸彩电一款特价600元;小天鹅全自动洗衣机一款8.5折,一款7公斤双缸洗衣机790元。